
П Р О Т О К О Л №2
загальних зборів трудового колективу,

батьківської громадськості ЦРД «Гармонія»

від 27.05.2025 року
Порядок денний:

1. Звіт керівника про виконану роботу у 2024/2025 навчальному році.
2. Рішення загальних зборів.

Слухали: Жесткову О.В. - голову зборів, вихователя-методиста, яка познайомила всіх
присутніх із порядком проведення щорічного звіту керівника навчального закладу, вказала на
основні напрямки, які повинні бути висвітлені у звіті керівника. Назвала структуру щорічного
звіту.

Слухали: Директора ЦРД «Гармонія» Левицьку Л.А., яка зазначила, що у 2024/2025
навчальному році злагоджено працювали всі служби закладу - методична, соціально-
психологічна, логопедична, медична та господарсько-адміністративна.

Левицька Л.А. прозвітувала про роботу щодо виконання Закону України «Про звернення
громадян». Проаналізувала 10-річну роботу щодо реалізації проблемного питання та
наголосила, що питання гармонійного розвитку дитини у ЦРД «Гармонія» вирішено у повному
обсязі.

Виступила: Стаценко Н.В. - практичний психолог, яка виразила своє задоволення роботою
директора щодо організації навчально-виховної роботи. Подякувала за створені умови для
розвитку дітей.

Виступила: Ковтуненко Н.О. - вихователь, охарактеризувала керівника, як грамотного
професіонала, з великим потенціалом та багажем знань.

Виступила: Комісарчук Н.П. - завідувач господарства, яка подякувала керівнику за те що,
вона проводить велику роз’яснювальну роботу з батьками щодо впорядкування та вирішення
господарських питань.

Виступила: Шарата А.С. - голова батьківського комітету групи № 11, яка висловила подяку
від батьківського комітету закладу за належну співпрацю керівника з батьками щодо створення
сучасних умов для виховання дітей.

Слухали: Жесткову О.В., яка запропонувала визначитися з формою голосування - відкритого
чи таємного, за допомогою якого буде оцінено роботу керівника за 2024/2025 навчальний рік.

Вирішили:

1. Визнати одноголосно роботу Левицької Л.А. - директора ЦРД «Гармонія», задовільною.

Голова: О.В.Жесткова

Секретар: Х.О.Алпеєва


